ACTIVITE GYMNIQUE | NIVEAU : 6°5°4°

DEFINITION DU CONCEPT DE PERFORMANCE :

La performance est en relation avec la réalisation d’'un enchainement de difficulté plus ou
moins grande.

En 6éme, I'éléve fait un choix d'un parcours gymnique impose.

En 5éme et en 4eme, I'enchainement réalisé sera construit a partir d’'un tableau
d’éléments de plus ou moins grande difficulté. Les éléves devront choisir 4 éléments qui
établiront la difficulté de leur enchainement:

1 rotation avant, 1 arriére, 1 renversement et un élément de son choix dans une
autre famille que celles déja choisies
Des éléments de liaison pourront étre associés sans entrer dans la cotation de difficulté
de I'enchainement.

Les 2 critéres de réussite sont choisis avec les éléves (50% des points par critére).
Cette identification est a réaliser avec chaque classe (N2) + 1 point d'impression
générale (liaison et connaissance de son programme)

AVEC A coef 0,25, B coef 0,5, C coef 0,75 et D coef 1







1.Sauter par-
s R 1.Rouler sur dessus un
I Tenir 3 l.La tet? est I’arriére en étant | plinth une 1. bras o
CRITERES bras tendus rentrée i . ) 1.pas d'arrét
. groupé jambe apres tendus 1.10 secondes iy
DE 2.Bassin au 2.le retour se ; , 2. arrivée sur les
, L 2.Arriver sur les I’autre 2. ne tombe | 2. bras tendus .
REUSSITE | dessus de I’appui | fait debout sur ) o pieds
des mains les pieds genoux puis les | 2.puis jambes pas
pieds jointes a
l'arrivée
VALEUR 0,5 0,5 0,5 0,25 0,25 0,25 0,25

1.Tenir 3” | 1.L’impulsion 1 Rouler sur 1.Corps
bras tendus | se fait pieds l’aﬁiére en étant - airfép 1. genoux 1.pas d'arrét
CRITERES | 2.Bassin au joints . gamn RO -Corps tendu -pas ¢
o groupé 2.puis poirine . 2. arrivée en
DE dessus de 2.Arrivée ; . -pieds<barres .
REUSSITE  Iappui des debout sans 2.Arriver sur les .Ja'mbes‘ 2. ne tombe suspension sous la
mains et jambes | 1’aide des genoux puis les Jomt‘es’ a pas barre
tendues mains pieds larrivée
VALEUR 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,25 0,25




TENUE DU CORPS ET PHASE 'ENYOL

1.L’impulsion

1.Tenir 3 | se fait pieds

bras tendus joints l’alr-rli{e‘:(;leﬂeerl Séfmt l'ifggs 1 corps 1.Corps
CRITERES | 2.Bassin au 2.Arrivée oUDE 2g Lis ien(ﬁ tendu 1.pas d'arrét

DE dessus de debout sans ) Arrigver Eur les 'a.rﬁbes 7 ne tombe 2.pieds>barr | 2. arrivée sur les
REUSSITE | [D’appui des I’aide des T Ja \ ' es devant pieds
mains et jambes mains . pieds avec JOlmfeS a pas
tendues (amplitude > jambes tendues l'arrivée
Im)
VALEUR 1 1 0,5 0,5 0,5 0,25 0,25

1.L’impulsion
1.Tomb§r se fal.t pieds 1.Corps 1.Corps
en 1 bruit jomnts ainé 1. corps tendu
CRITERES 2.Bassin au 2.Arrivée 1.pas d'arrét 2g Lis ien({ll; 2 pieds>barr 1 pas d'arrét
DE dessus de debout sans | 2. arrivée sur les P P -pas € I .
REUSSITE | Iappui des Paide des pieds .Ja'mbes‘ 2. ne tombe | es devg\nt et | 2. arrivée a l'appui
mains et jambes mains J;:?rtiisé: pas derricre
tendues (amplitude >
1,5m)
VALEUR 1 1 0,5 1 1 0,25 0,25




i
- ROTATION RENVERSEMENT | ELEMENTS DE COMPLEMENTS |

Famille
ROTATION . .
ROTATION AVANT ARRIERE APPUI RENVERSE RENVERSEMENT LATERAL RENVERSEMENT COMPLET MAINTIEN SAUT
Difficulté

1. 1. 1. 1. 1. 1. 1.
CRITERES

TENUE DU CORPS ET PHASE D'ENYOL

1. 1. 1. 1. 1. 1. 1.
CRITERES

1. 1. 1. 1. 1. 1. 1.
CRITERES
REALISATION
I Y




